
衆議院決算行政監視委員会ニュース 
 

本ニュースは、審査概要として事務局において作成しているものです。詳細な内容については、会議録を御参照ください。 
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【第 219 回国会】令和 7 年 12 月 17 日（水）、第１回の委員会が開かれました。 

 

１ 村岡委員長から就任の挨拶が行われました。 

 

２ 理事の辞任及び補欠選任 

 ・理事の辞任を許可し、補欠選任を行いました。 

辞任   理事 田中良生君（自民） 

理事 星野剛士君（自民） 

補欠選任 理事 井林辰憲君（自民）（理事中西健治君去る 11 月７日委員辞任につきその補欠） 

理事 武部新君（自民）（理事田中良生君今 17 日理事辞任につきその補欠） 

理事 田畑裕明君（自民）（理事星野剛士君今 17 日理事辞任につきその補欠） 

理事 辻英之君（立憲）（理事池田真紀君去る 10 月 21 日委員辞任につきその補欠） 

理事 徳安淳子君（維新）（理事阿部司君去る 10 月 21 日委員辞任につきその補欠） 

理事 石井智恵君（国民）（理事臼木秀剛君去る 10 月 21 日委員辞任につきその補欠） 

 

３ 閉会中審査に関する件 

・以下の各件について、閉会中審査の申出を行うことに協議決定しました。 

① 令和５年度一般会計歳入歳出決算 

令和５年度特別会計歳入歳出決算 

令和５年度国税収納金整理資金受払計算書 

令和５年度政府関係機関決算書 

② 令和５年度国有財産増減及び現在額総計算書 

③ 令和５年度国有財産無償貸付状況総計算書 

④ 令和６年度一般会計歳入歳出決算 

令和６年度特別会計歳入歳出決算 

令和６年度国税収納金整理資金受払計算書 

令和６年度政府関係機関決算書 

⑤ 令和６年度国有財産増減及び現在額総計算書 

⑥ 令和６年度国有財産無償貸付状況総計算書 

⑦ 令和６年度一般会計原油価格・物価高騰対策及び賃上げ促進環境整備対応予備費使用総調書及び

各省各庁所管使用調書（その１）（承諾を求めるの件） 

⑧ 令和６年度一般会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その１）（承諾を求めるの件） 

⑨ 令和６年度一般会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その２）（承諾を求めるの件） 

⑩ 歳入歳出の実況に関する件 

⑪ 国有財産の増減及び現況に関する件 

⑫ 政府関係機関の経理に関する件 

⑬ 国が資本金を出資している法人の会計に関する件 

⑭ 国が直接又は間接に補助金、奨励金、助成金等を交付し又は貸付金、損失補償等の財政援助を与

えているものの会計に関する件 

⑮ 行政監視に関する件 

・委員派遣承認申請に関する件について、委員長に一任することに協議決定しました。 

・参考人の出頭要求について、委員長に一任することに協議決定しました。 

 


